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Câu 1: Một vật dao động điều hoà theo phương trình x = 5cos(ωt + ) (A > 0, ω > 0). Pha của dao động ở thời điểm t là 


	A. ω.	B. cos(ωt + ).	C. ωt + 	D. φ.
Câu 2: Một con lắc lò xo có độ cứng k dao động điều hòa dọc theo trục Ox nằm ngang. Khi vật ở vị trí có li độ x thì thế năng của vật là
	A. - kx.	B. kx2	C. kx	D. kx2
Câu 3: Một sóng cơ hình sin truyền theo trục Ox. Phương trình dao động của một phần tử trên Ox là u = 5cos10t mm. Biên độ của sóng là 
	A. 10 mm. 	B. 4 mm. 	C. 5 mm. 	D. 2 mm. 
Câu 4 : Âm sắc của âm là một đặc trưng sinh lí của âm gắn liền với
	A. tần số âm. 		B. cường độ âm. 	
	C. mức cường độ âm. 		D. đồ thị dao động âm. 
Câu 5: Cường độ dòng điện  i = 2cos(100πt + ) A có giá trị cực đại là 
[bookmark: _Hlk531943091]	A.  A. 	B. 2. 	C. 2 A. 	D. 1 A. 
Câu 6 : Cuộn sơ cấp và cuộn thứ cấp của một máy biến áp lí tưởng có số vòng dây lần lượt là N1 và N2. Đặt điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng U1 vào hai đầu cuộn sơ cấp thì điện áp hiệu dụng giữa hai đầu cuộn thứ cấp để hở là U2. Hệ thức đúng là 
	A. .	B.  = U2N2.	C. U1U2 = N1N2.	D. .
Câu 7: Trong sơ đồ khối của máy thu thanh vô tuyến đơn giản không có bộ phận nào sau đây? 
	A. Mạch tách sóng.	B. Mạch khuếch đại.	C. Micrô.	D. Anten thu. 
Câu 8: Trong các loại tia: Rơn-ghen, hồng ngoại, tử ngoại, đơn sắc màu lục; tia có tần số nhỏ nhất là
	A. tia tử ngoại. 		B. tia hồng ngoại. 	
	C. tia Rơn-ghen. 		D. tia đơn sắc màu lục.
Câu 9 : Phát biểu nào sau đây là không đúng?
	A.Tia X và tia tử ngoại đều có bản chất là sóng điện từ.
	B.Tia X và tia tử ngoại đều có tác dụng mạnh lên kính ảnh.
	C.Tia X và tia tử ngoại đều kích thích cho một số chất phát quang.
	D.Tia X và tia tử ngoại đều bị lệch khi đi qua một điện trường mạnh
Câu 10 : Chiết suất của một thủy tinh đối với một ánh sáng đơn sắc là 1,6852. Tốc độ của ánh sáng này trong thủy tinh đó là
	A. 1,78.108 m/s. 	B. 1,59.108 m/s. 	C. 1,67.108 m/s. 	D. 1,87.108 m/s.


Câu 11: Hạt nhân  có mPo = 210,0913u, Tính năng lượng liên kết riêng của hạt nhân ,biết khối lượng các nuclôn là mp = 1,0073u, mn = 1,0087u, l uc² = 931,5 MeV.


	A. 	B. .


	C. 	D. 
Câu 12: Cho các tia phóng xạ: α, β-, β+, γ. Tia nào không bị lệch khi đi qua điện trường và từ trường
	A. Tia α.	B. Tia β+.	C. Tia β+.	D. Tia γ.
Câu 13: Cho hai điện tích điểm đặt trong chân không. Khi khoảng cách giữa hai điện tích là r thì lực tương tác điện giữa chúng có độ lớn là. F Khi khoảng cách giữa hai điện tích là r/3 thì lực tương tác điện giữa chúng là
	A.F/9.	B.F/3.	C. 3F.	D. 9F.
Câu 14: Một cuộn cảm có độ tự cảm 0,2 H. Khi cường độ dòng điện trong cuộn cảm giảm đều từ I xuống 0 trong khoảng thời gian 0,05 s thì suất điện động tự cảm xuất hiện trong cuộn cảm có độ lớn là 16 V. Giá trị của I là 
	A. 8 A. 	B. 4 A.	C. 2,0 A. 	D. 1,25 A. 
Câu 15: Một con lắc đơn dao động với phương trình s = 2cos4πt cm (t tính bằng giây). Tần số dao động là
	A. 0,5 Hz. 	B. 2 Hz. 	C. 4π Hz. 	D. 2π Hz. 
Câu 16: Trên một sợi dây đang có sóng dừng. Biết sóng truyền trên dây có bước sóng 20 cm. Khoảng cách ngắn nhất từ một nút đến một bụng là 
	A. 15 cm. 	B. 20 cm. 	C. 5 cm. 	D. 10 cm. 

Câu 17: Đặt điện áp u = 100cos100πt V vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở 100 Ω, cuộn cảm thuần và tụ điện mắc nối tiếp. Biết . Cường độ hiệu dụng của dòng điện trong đoạn mạch là 
	A. 2 A. 	B.  A. 	C. 2A.	D. 1A.
Câu 18: Một dòng điện có cường độ i = 2cos100πt A chạy qua đoạn mạch chỉ có dung kháng 100 Ω. Công suất tiêu thụ của đoạn mạch là 
	A. 0 W. 	B. 200 W. 	C. 400 W.	D. 50 W. 
Câu 19: Một mạch dao động lí tưởng LC đang có dao động điện từ tự do. Biểu thức điện tích của một bản tụ điện trong mạch là q = 6cos106πt μC (t tính bằng s). Ở thời điểm t = 2,5.10-7 s, giá trị của i bằng 
	A. 6 A.	B. -6 π A.	C. - 6 π A.	D.  6 π A.
Câu 20: Một bức xạ đơn sắc có tần số 6.1014 Hz. Lấy c = 3.108 m/s. Đây là
	A. bức xạ tử ngoại. 		B. bức xạ hồng ngoại. 	
	C. sóng vô tuyến. 		D. ánh sáng nhìn thấy. 
Câu 21 : Giới hạn quang điện của kẽm là 0,35 µm . Lấy h = 6,625.10-34 J.s; c = 3.108 m/s và 1 eV = 1,6.10-19 J. Công thoát của kẽm có giá trị là
	A. 3,55 eV. 	B. 2,55eV. 	C. 1,55eV. 	D. 4,55eV. 
Câu 22: Xét nguyên tử hiđrô theo mẫu nguyên tử Bo, khi nguyên tử chuyển từ trạng thái dừng có năng lượng −3,4 eV sang trạng thái dừng có năng lượng −10,2 eV thì nó phát ra một phôtôn có năng lượng là 
	A. 6,8 eV.	B. 13,6 eV. 	C. 3,4 eV. 	D. 7,6 eV. 
Câu 23: Một hạt nhân 4He có độ hụt khối là 0,21 u. Lấy 1 u = 931,5 MeV/c2. Năng lượng liên riêng kết của hạt nhân này là 
	A. 195,615 MeV/nuclon. 	B. 48,9 MeV/nuclon. 	
	C. 4435,7 J/nuclon.		D. 48,9 J/nuclon.
Câu 24: Một xe ô tô chạy trên đường, cứ cách 6 m lại có một cái mô nhỏ. Chu kì dao động tự do của khung xe trên các lò xo là 1,5 s. Xe chạy với vận tốc nào thì bị rung mạnh nhất
	A. 4 m/s.	B. 2 m/s.	C. 8 m/s.	D. 5,33 m/s.

[image: ]Câu 25:  Cho mạch điện như hình bên. Biết E1 = 3 V; r1 = 1 Ω; E2 = 6 V; r2 = 1 Ω; R = 2,5 Ω. Bỏ qua điện trở của ampe kế và dây nối. Công suất trên R là
	A. 2W.	B. 10W.	C. 2,57W.	D. 5W.
Câu 26 : Một thấu kính hội tụ có tiêu cự 30 cm. Vật sáng AB đặt vuông góc với trục chính của thấu kính. Ảnh của vật tạo bởi thấu kính là ảnh ảo và cách vật 60 cm. Khoảng cách từ AB đến thấu kính gần nhất với giá trị nào ?
	A. 10 cm.	B. 23 cm.	C. 15 cm.	D. 26 cm.
Câu 27: Dao động của một vật có khối lượng 200 g là tổng hợp của hai dao động cùng phương có phương trình lần lượt là và x1 = 5cos(10t + ) cm và x2 = 5cos(10t - ) (t tính bằng s). Thế năng cực đại của vật là 
	A. 25 mJ. 	B. 12,5 mJ. 	C. 37,5 mJ.	D. 50 mJ.
Câu 28: Giao thoa khe Y‒âng trong không khí, ánh sáng được dùng có bước sóng λ, khoảng cách giữa hai khe và màn là 2,5 m. Khoảng vân đo được là 0,8 mm. Nếu nhúng toàn bộ thí nghiệm này trong chất lỏng có chiết suất n = 1,6 và dịch chuyển màn quan sát cách xa màn chứa hai khe thêm 0,5 m thì khoảng vân bây giờ sẽ là

	A. 0,5 mm.	B. 0,72 mm.	C. 0,4 mm.	D. 0,76 mm.
Câu 29: Công thức nào dưới đây không phải là công thức của định luật phóng xạ?




	A. 	B. 	C. 	D. .

	Câu 30: Hai điểm sáng dao động điều hòa với cùng biên độ trên một đường thẳng, quanh vị trí cân bằng O. Các pha của hai dao động ở thời điểm t là α1 và α2. Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của α1 và của α2 theo thời gian t. Tính từ t = 0, thời điểm hai điểm sáng gặp nhau lần đầu tiên là
A. 0,15 s.	B. 0,20 s.			
C. 0,25 s	D. 0,30 s.

	




Câu 31: Trong thí nghiệm giao thoa trên mặt nước với hai nguồn kết hợp A và B cùng pha, AB = 18 cm. Hai sóng kết hợp truyền đi có bước sóng  = 5 cm. Trên đường thẳng xx’ song song với AB, cách AB một khoảng 9 cm, gọi C là giao điểm của xx’ với đường trung trực của AB. Khoảng cách ngắn nhất từ C đến điểm dao động với biên độ cực tiểu nằm trên xx’ gần nhất với giá trị nào sau đây?
	A. 6,90 cm.	B. 1,79 cm.	C. 4,40 cm.	D. 1,10 cm.
Câu 32: Một sóng điện từ lan truyền trong chân không dọc theo đường thẳng từ điểm N đến điểm M cách nhau 45 m. Biết sóng này có thành phần điện trường tại mỗi điểm biến thiên điều hòa theo thời gian với tần số 5 MHz. Lấy c = 3.108 m/s. Ở thời điểm t, cường độ điện trường tại M bằng 0. Thời điểm nào sau đây cường độ điện trường tại N đạt cực đại?
	A. t + 225 ns.	B. t + 150 ns.	C. t + 50 ns.	D. t + 100 ns. 




Câu 33: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng tại nơi có gia tốc trọng trường m/s2, đầu trên của lò xo gắn cố định, đầu dưới gắn với vật nặng có khối lượng m. Kích thích cho con lắc dao động điều hòa theo phương thẳng đứng với chu kì T. Khoảng thời gian lò xo bị nén trong một chu kì là . Tại thời điểm vật đi qua vị trí lò xo không bị biến dạng thì tốc độ của vật là cm/s. Lấy chu kì dao động của con lắc là




	A. 	B. 	C. 	D. 


[image: ]Câu 34:  Hai con lắc lò xo giốn nhau, có cùng khối lượng vật nặng m và cùng độ cứng lò xo k. Hai con lắc dao động trên hai đường thẳng song song, có vị trí cân bằng cùng ở gốc tọa độ. Chọn mốc thế năng tại vị trí cân bằng, hai con lắc có đồ thị dao động như hình vẽ. Ở thời điểm t, con lắc thứ nhất có động năng 0,06 J, con lắc thứ hai có thế năng . Lấy  . Khối lượng m là 


	A. 3 kg	B.  kg	C. 2 kg	D.  kg
Câu 35:  Một nguồn phát sóng dao động điều hòa tạo ra sóng tròn đồng tâm O truyền trên mặt chất lỏng. Khoảng cách ngắn nhất giữa hai đỉnh sóng là 4 cm. Hai điểm M và N thuộc mặt chất lỏng mà phần tử chất lỏng tại đó dao động cùng pha với phần tử chất lỏng tại O. Không kể phần tử chất lỏng tại O, số phần tử chất lỏng dao động cùng pha với phần tử chất lỏng tại O trên đoạn thẳng MO là 6, trên đoạn thẳng NO là 4 và trên đoạn thẳng MN là 3. Khoảng cách MN lớn nhất có giá trị gần giá trị nào nhất sau đây?
	A. 19 cm.	B. 26 cm.	C. 21 cm.	D. 40 cm.

Câu 36:  Đặt một điện áp xoay chiều u = 80cosωt vào hai đầu mạch điện R, L, C mắc nối tiếp, cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm L thay đổi được. Điều chỉnh L để điện áp hiệu dụng giữa hai đầu điện trở R; cuộn cảm L; tụ điện C lần lượt đạt cực đại  là URmax, ULmax, UCmax. Biết ULmax = 2URmax. Giá trị UCmax là




A. V.	B. V .	C. V .	D. V.
Câu 37: Điện năng được truyền từ nhà máy điện đến nơi tiêu thụ bằng đường dây tải điện một pha. Để giảm hao phí trên đường dây người ta tăng điện áp ở nơi truyền đi bằng máy tăng áp lí tưởng có tỉ số giữa số vòng dây của cuộn thứ cấp và số vòng dây của cuộn sơ cấp là k. Biết công suất của nhà máy điện không đổi, điện áp hiệu dụng giữa hai đầu cuộn sơ cấp không đổi, hệ số công suất của mạch điện bằng 1. Khi k = 5 thì công suất hao phí trên đường dây bằng 10% công suất ở nơi tiêu thụ. Để công suất hao phí trên đường dây bằng 5% công suất ở nơi tiêu thụ thì k phải có giá trị là
	A. 9,1.	B. 6,9.	C. 13,0.	D. 5,0 

[image: ]Câu 38: Đặt điện áp xoay chiều ( U không đổi, f thay đổi được) vào hai đầu đoạn mạch mắc nối tiếp gồm biến trở R, cuộn cảm thuần có độ tự cảm L. Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của công suất tiêu thụ trên mạch khi tần số f thay đổi. Giá trị của công suất P gần nhất với giá trị nào sau đây
	A. 65W.	B. 64W.	C. 62W.	D. 63W. 
Câu 39: Trong một thí nghiệm Y-âng về gia thoa ánh sáng, khoảng cách giữa hai khe hẹp là 0,5(mm); khoảng cách từ mặt phẳng chứa hai khe hẹp đến màn ảnh là 80(cm); nguồn sáng phát ra ánh sáng trắng có bước sóng từ 0,40(µm) đến 0,75(µm). Trên màn ảnh, vị trí có sự trùng nhau của ba vân sáng của ba bức xạ đơn sắc khác nhau ở cách vân sáng trung tâm một đoạn gần nhất là
A. 3,20mm.	B. 9,60mm.	C. 3,60mm.	D. 1,92mm.

Câu 40:  Khi êlectron ở quỹ đạo dừng thứ n thì năng lượng của nguyên tử hiđrô được xác định bởi công thức  (với n = 1, 2, 3, …) và bán kính quỹ đạo êlêctrôn trong nguyên tử hiđrô có giá trị nhỏ nhất là 5,3.10-11 m. Nếu kích thích nguyên tử hiđrô đang ở trạng thái cơ bản bằng cách bắn vào nó một êlêctrôn có động năng 544/45 eV thì bán kính quỹ đạo của êlêctrôn trong nguyên tử sẽ tăng thêm ∆r. Giá của ∆r là
	A. 24,7.10-11 m.	B. 51,8.10-11 m.	C. 42,4.10-11 m.	D. 10,6.10-11 m.
---------------------HẾT--------------------- 




	







CẤU TRÚC MA TRẬN ĐỀ 049 THPT QUỐC GIA 2020 MÔN LÝ
	Chuyên đề
	Tổng thể
	Mức độ nhận thức
	Số câu

	Vật Lý 12
	LT
	BT
	M1 
nhận biết
	M2
Thông hiểu
	M3
Vận dụng
	M4
Vận dụng cao
	

	Dao động cơ
	3
	4
	2
	2
	2
	1
	8

	Sóng cơ
	3
	3
	2
	1
	1
	2
	6

	Điện xoay chiều
	4
	5
	3
	2
	2
	2
	9

	Dao động điện từ
	2
	1
	1
	2
	
	
	3

	Sóng ánh sáng
	3
	2
	2
	3
	
	
	4

	Lượng tử ánh sáng
	2
	1
	2
	1
	
	
	3

	Hạt nhân nguyên tử
	2
	1
	2
	1
	
	
	3

	Vật Lý 11
	
	
	
	
	
	
	

	Điện tích - Điện trường
	
	1
	
	
	1
	
	1

	Dòng điện không đổi
	
	1
	
	
	1
	
	1

	Cảm ứng điện từ
	
	1
	
	
	1
	
	1

	Mắt và các dụng cụ quang
	
	1
	
	
	1
	
	1

	Tổng
	20
	20
	14
	12
	9
	5
	40



[bookmark: _GoBack]LỜI GIẢI CHI TIẾT ĐỀ 049
Câu 1: Hướng dẫn giải: Đáp án C.

Pha của dao động ở thời điểm t là : ωt + 
Câu 2: Hướng dẫn giải: Đáp án D.
Thế năng là Wt= kx2
Câu 3: Hướng dẫn giải: Đáp án C.
Biên độ sóng A=5mm.
Câu 4: Hướng dẫn giải: Đáp án D.
Âm sắc là đặc trưng sinh lí gắn liền với đồ thị dao động âm.
Câu 5: Hướng dẫn giải: Đáp án C.
Giá trị cực đại I0=2A.
Câu 1: Hướng dẫn giải: Đáp án D.


Câu 7: Hướng dẫn giải: Đáp án C.
Máy thu không có Micrô
Câu 8: Hướng dẫn giải: Đáp án B.
Tia hồng ngoại có bước sóng lớn nhất nên sẽ có tần số nhỏ nhất 
Câu 9: Hướng dẫn giải: Đáp án D.
Tia X và tia tử ngoại có bản chất là sóng điện từ nên không bị lệch khi đi qua một điện trường mạnh
Câu 10: Hướng dẫn giải: Đáp án A.

 (m/s). 
Câu 11: Hướng dẫn giải: Đáp án D.

Năng lượng liên kết của hạt nhân là :  

Năng lượng liên kết riêng của hạt nhân là  Chọn D.
12: Hướng dẫn giải: Đáp án D.
Tia γ có bản chất là sóng điện từ nên không bị lệch khi qua điện trường và từ trường
Câu 13: Hướng dẫn giải: Đáp án D.


Câu 14: Hướng dẫn giải: Đáp án B.
L=0,2H; etc=16V; I-----I=0


Câu 15: Hướng dẫn giải: Đáp án B.


Câu 16: Hướng dẫn giải: Đáp án C.

Khoảng cách ngắn nhất từ một nút đến một bụng là : 
Câu 17: Hướng dẫn giải: Đáp án B.


Câu 18: Hướng dẫn giải: Đáp án A.

Mạch chỉ chứa 
Câu 19: Hướng dẫn giải: Đáp án B.


Câu 20: Hướng dẫn giải: Đáp án D.

 vùng nhìn thấy
Câu 21: Hướng dẫn giải: Đáp án A.


Câu 22: Hướng dẫn giải: Đáp án A.


Câu 23: Hướng dẫn giải: Đáp án B.

48,9 MeV/nuclon.
Câu 24: Hướng dẫn giải: Đáp án A.

Cứ 6 m lại có một cái mô nhỏ làm xe rung. Chu kì của ngoại lực chính bằng thời gian 2 lần liên tiếp xe gặp cái mô nhỏ. Suy ra 
Chu kì riêng của khung xe trên các lò xo là Triêng =1,5 s.

Để xe rung mạnh nhất khi xảy ra cộng hưởng suy ra 
[image: ]Câu 25: Hướng dẫn giải: Đáp án B.


Câu 26: Hướng dẫn giải: Đáp án B.
L=60cm; f=30cm; d=?

TKHT vật thật cho ảnh ảo: d+d’=-L=-60
Câu 27: Hướng dẫn giải: Đáp án D.

Câu 28: Hướng dẫn giải: Đáp án B.




Câu 29: Hướng dẫn giải: Đáp án B.
Định luật phóng xạ nói về số hạt nhân phóng xạ giảm theo thời gian theo quy luật hàm số mũ: 

 Chọn B.

	Câu 30: Hướng dẫn giải: Đáp án A.

Phương trình dao động của hai vật: 


Pha dao dao động của hai vật: , đây là hàm bậc nhất theo thời gian cùng hệ số a (cùng )

Xét tại t=0: 

Xét tại t=0,9s : 

Xét tại t=0,3s : 

Phương trình dao động của hai vật: 
Hai chất điểm gặp nhau khi chúng cùng li độ và chuyển động ngược chiều nhau


	


	Câu 31: Hướng dẫn giải: Đáp án B.


Với M là điểm cực tiểu trên , để M gần C nhất thì M phải thuộc cực tiểu k = 0,5
Từ hình vẽ, ta có:


	[image: ]x



Câu 32: Hướng dẫn giải: Đáp án D.

[image: ]
Thời điểm để cường độ điện trường tại N đạt cực đại:








Câu 33: Hướng dẫn giải: Đáp án C.
[image: ]










Tại thời điểm t: 



[image: ]
Câu 34: Hướng dẫn giải: Đáp án B.

 
Nhận thấy hai dao động này cùng pha với nhau.



Tại thời điểm t: 



[image: 36e]Câu 35: Hướng dẫn giải: Đáp án A.

Khoảng cách giữa hai đỉnh sóng gần nhất là . 

M là một điểm cùng pha với O, trên OM có 6 điểm cùng pha với O  

N là điểm cùng pha với O, trên ON có 4 điểm cùng pha với O 

 Từ hình vẽ, ta thấy rằng MN lớn nhất khi MN vuông gõ với OM

 
Câu 36: Hướng dẫn giải: Đáp án D.

L thay đổi để 

L thay đổi để 

L thay đổi để 
[image: ] Câu 37: Hướng dẫn giải: Đáp án B.






; Nhớ 

Phương pháp 4 cột
	P
	U2=U
	

	P’

	100
	5U1
	

	

	100
	 kU1
	

	



Hàng 1: 

Hàng 2: 


Câu 38: Hướng dẫn giải: Đáp án C.
[image: ]Mạch chứa R và cuộn cảm thuần L
Chuẩn hóa số liệu
	f
	ZL
	R
	CÔNG SUÂT

	f1=50
	1
	R
	160

	f2=2f1
	2
	R
	100

	f3=3f1
	3
	R
	P=?








[image: ]

Câu 39: Hướng dẫn giải: Đáp án A.
D=0,8m ; a=0,5mm ; 
Dạng vị trí có n bức xạ trùng lên nhau
3 VS trùng lên nhau phải có 3 quang phổ đè lên nhau

Trong 3 màu trùng nhau luôn có màu có bước sóng nhỏ nhất 




, gần vân trung tâm nhất 


[image: ]Câu 40: Hướng dẫn giải: Đáp án C.





---------------------HẾT---------------------


Trang 5
image4.wmf
π

2


image50.wmf
L

CP=0

L-C

®


oleObject46.bin

image51.wmf
(

)

-7

666

0i0q

t=2,5.10

ππ

i=Icos

ωt+φ=ωQcos10πt+φ+=10π.62cos10πt+μA

i=-6

πA

22

æöæö

¾¾¾¾®

ç÷ç÷

èøèø


oleObject47.bin

image52.wmf
(

)

-7

c

λ==5.10m=0,5μm;0,38λ0,76μm

f

££


oleObject48.bin

image53.wmf
-348

-19

-6

0

hc6,625.10.3.10

A===5,678.10J=3,55eV

λ0,35.10


oleObject49.bin

image54.wmf
(

)

ct

E-E=

εε=-3,4--10,2=6,8eV

®


oleObject50.bin

oleObject2.bin

image55.wmf
2

LK

W

Δmc0,21.931,5

ε====

AA4


oleObject51.bin

image56.wmf
.

S

v

T=


oleObject52.bin

image57.wmf
6

4/.

1,5

Frieng

Rieng

s

vms

T

T=TÞ===


oleObject53.bin

image58.wmf
2

12

12

E+E

E3+6

I====2AP=IR=10W

R+rR+r+r2,5+1+1

®


oleObject54.bin

image59.wmf
df30d

d+=-60d+=-60d=21,96cm

d-fd-30

®®®


oleObject55.bin

image5.wmf
π

2


image60.wmf
2222

121212tmax

π1

φ=φ-φ=xxA=A+A=52cm=0,052mW=W=mωA=50mJ

22

®^®®


oleObject56.bin

image61.wmf
λ

D=2,5m

λDλi

i==

a

aaD

i=0,8mm

®®


oleObject57.bin

image62.wmf
(

)

11

11

1

1

4

n=

3

a

λD+0,5

λD

iD+0,5

D=D+0,5i====0,72mm

anaDn

i

λ

λ=

n

®


oleObject58.bin

image63.wmf
(

)

(

)

(

)

..2..

t

t

tt

T

ooo

tt

t

N

NNeNNNe

e

ll

l

-

-

-

==Þ==


oleObject59.bin

image64.wmf
(

)

(

)

111

122

x=Acos

ωt+φ

x=Acos

ωt+φ


oleObject60.bin

oleObject3.bin

image65.wmf
(

)

(

)

111

122

α=ωt+φ

α=ωt+φ


oleObject61.bin

image66.wmf
ω


oleObject62.bin

image67.wmf
11

2

π

α=φ=

3


oleObject63.bin

image68.wmf
1112

4

π2π20π

α==ω.0,9+ω=ω

3327

®=


oleObject64.bin

image69.wmf
222

2

π20π8π

α=-=0,3.+φφ=-

3279

®


oleObject65.bin

image6.wmf
210

84

Po


image70.wmf
1

1

20

π2π

x=Acost+

73

20

π8π

x=Acost-

79

æö

ç÷

èø

æö

ç÷

èø


oleObject66.bin

image71.wmf
20

π2π20π8π

t+=-t-t=0,15s

7379

æöæö

®

ç÷ç÷

èøèø


oleObject67.bin

oleObject68.bin

image72.wmf
n

18

k3,6

5

==Þ


oleObject69.bin

image73.wmf
xx

¢


oleObject70.bin

image74.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

12

222

2222

1

2

22

dd0,5

dCH9x99x99x2,5x1,77cm

dCH9x

ì

-=l

ï

ï

=++Þ++-+-=Þ=

í

ï

=+-

ï

î


oleObject4.bin

oleObject71.bin

image75.png




image76.png
N

270

N(H+T/2=t+100)





image77.wmf
(

)

60

c

λ==60m

f

2

πMN3π

5MHz=5.10Hz

Δφ==270

λ2

1

T==200ns

f

ì

ï

ï

ï

®

í

ï

ï

ï

î


oleObject72.bin

image78.wmf
T

t+t+100ns

2

ì

¾¾®

í

î


oleObject73.bin

image79.png




image80.wmf
0

nnen0

TA3

Δt=Δφ=60Δl=

62

®®


oleObject74.bin

oleObject5.bin

image81.wmf
(

)

0

2

22

222

2

2

0

A3

x=-

Δl=-

2

0,13

π.A3

v3A

v=103

πcm/s=0,1π3m/sA=x+A=+A=63cm

ω42.10

g2g

ω==

Δl

A3

®®®


oleObject75.bin

image82.wmf
0

0

Δl

Δl=9cm=0,09mT=2π=0,6s.

g

®®


oleObject76.bin

image83.wmf
1

2

12

A=6cm=0,06m

A=2cm

T=T=T=0,5s

ω=4π

®


oleObject77.bin

image84.wmf
1211

1222

xxxA

===3=const

AAxA

®


oleObject78.bin

image85.wmf
2

d1

t1

1

t1t21d1t1

2

-3

t22

t2

W=0,06J

W

x

==9W=9W=0,036JW=W+W=0,096J

Wx

W=4.10J

®®®


oleObject79.bin

image7.wmf
1507,26 /

Po

MeVnuclon

e

=


image86.wmf
22

11

11

W=m

ωAm=kg

23

®


oleObject80.bin

image87.png




image88.wmf
4cm

l=


oleObject81.bin

image89.wmf
OM624cm.

®=l=


oleObject82.bin

image90.wmf
ON416cm.

®=l=


oleObject83.bin

image91.wmf
®


oleObject6.bin

oleObject84.bin

image92.wmf
22

MN241618cm

®=-»


oleObject85.bin

image93.wmf
RmaxRmax

UMCHU=U=80V

®®


oleObject86.bin

image94.wmf
22

Lmax

C

C

Lmax

LmaxRmax

U

UR+Z

Z

U==2U=3

U=2U=2U

RR

®®


oleObject87.bin

image95.wmf
CmaxCmaxmaxCC

U

UMCHU=IZ=Z=803V

R

®®


oleObject88.bin

image96.png
TRAM
PHAT
DIEN

NOI
TIEU




image8.wmf
17,94 /

Po

MeVnuclon

e

=


image97.wmf
22

21

11

NU

==kU=kU

NU=const

®


oleObject89.bin

image98.wmf
2

/

1

ΔP

U

P=

ΔP+P

:


oleObject90.bin

image99.wmf
ΔP


oleObject91.bin

image100.wmf
100

11


oleObject92.bin

image101.wmf
100

21


oleObject93.bin

oleObject7.bin

image102.wmf
//'

P100

ΔP=10%PP=10ΔPP=ΔP+P=11ΔPΔP==

1111

®®®


oleObject94.bin

image103.wmf
///

P100

ΔP=5%PP=20ΔPP=ΔP+P=21ΔPΔP==

2121

®®®


oleObject95.bin

image104.wmf
2

2

100

k

11

=k=6,9

100

5

21

æö

ç÷

èø

®

æö

ç÷

èø


oleObject96.bin

image105.wmf
2

2

22

L

U

P=IR=R

R+Z


oleObject97.bin

image106.wmf
22

22

1602+R

=R=2

1001+R

®


oleObject98.bin

image9.wmf
5,17 /

Po

MeVnuclon

e

=


image107.png
k+2

k+1

VSTT.




image108.wmf
22

22

1603+2

=P=61,5W

P1+2

®


oleObject99.bin

image109.wmf
min

λ=0,4μm


oleObject100.bin

image110.wmf
(

)

(

)

(

)

min

min

k+2

λ0,4k+2

k+2

λ=kλλ==0,75k2,28

kk

®£®³


oleObject101.bin

image111.wmf
kz

Î


oleObject102.bin

image112.wmf
k=3

®


oleObject8.bin

oleObject103.bin

image113.wmf
min

min

λD

x=k=3,2mm

a


oleObject104.bin

image114.png
£=544/45




image115.wmf
n1

2

54413,613,6

ε=E-E=-+n=3

45n1

®®


oleObject105.bin

image116.wmf
2-11-11

000

Δr=3r-r=8r=8.5,3.10=42,4.10m


oleObject106.bin

image10.wmf
7,17 /

Po

MeVnuclon

e

=


oleObject9.bin

image11.wmf
2

ωLC=1


oleObject10.bin

image12.png




image13.wmf
(

)

.2.

t

T

o

NtN

-

=


oleObject11.bin

image14.wmf
(

)

.2.

t

o

NtN

l

-

=


oleObject12.bin

image15.wmf
(

)

..

t

o

NtNe

l

-

=


oleObject13.bin

image16.wmf
(

)

.

t

o

NNte

l

=


oleObject14.bin

image17.emf
0,3O23t(s)12,(rad)12


oleObject15.bin

image18.wmf
l


oleObject16.bin

image19.wmf
g10

=


oleObject17.bin

image20.wmf
T

6


oleObject18.bin

image21.wmf
103

p


oleObject19.bin

image22.wmf
2

10

p=


oleObject20.bin

image23.wmf
0,5s


oleObject21.bin

image24.wmf
0,2s


oleObject22.bin

image25.wmf
0,6s


oleObject23.bin

image26.wmf
0,4s


oleObject24.bin

image27.png




image28.wmf
3

4.10J

-


oleObject25.bin

image29.wmf
2

10

p=


oleObject26.bin

image30.wmf
1/3


oleObject27.bin

image31.wmf
2/9


oleObject28.bin

image32.wmf
2


oleObject29.bin

image33.wmf
40


oleObject30.bin

image34.wmf
80


oleObject31.bin

image35.wmf
402


oleObject32.bin

image36.wmf
803


oleObject33.bin

image37.png
100

150

THz)




image38.wmf
(

)

u=U2cos2

πftV


oleObject34.bin

image39.wmf
(

)

2

n

E13,6/neV

=-


oleObject35.bin

image3.wmf
π

2


image40.wmf
π

2


oleObject36.bin

image41.wmf
112

221

UNI

==

UNI


oleObject37.bin

image42.wmf
8

8

3.10

v1,78.10

n

==


oleObject38.bin

image43.wmf
² 1507,2

W

6

=D=

lk

mc


oleObject39.bin

image44.wmf
7,17/nulon.

e

==

lk

W

Mev

A


oleObject40.bin

oleObject1.bin

image45.wmf
12

r/3

22

qq

1

F=kFF­99F

rr

®¾¾®®

:


oleObject41.bin

image46.wmf
tc

Δt=0,05s

ΔII

e=L=LI=4A

ΔtΔt

¾¾¾¾®


oleObject42.bin

image47.wmf
ω4π

ω=2πff===2Hz

2

π2π

®


oleObject43.bin

image48.wmf
λ20

d===5cm

44


oleObject44.bin

image49.wmf
2

0

U/2

U100/21

ωLC=1MCHI====A

RR100

2

ì

®®

í

î


oleObject45.bin

